

«Αγορά του αιώνα» στα εξοπλιστικά από την Αυστραλία

Προβληματισμό και ανησυχία για το ισοζύγιο ισχύος στην περιοχή Ασίας - Ειρηνικού, όπου εντείνονται οι οικονομικοί, ενεργειακοί και στρατηγικοί ανταγωνισμοί ανάμεσα σε παλιούς και νέους «παίκτες», προκαλούν τα μεγαλεπήβολα σχέδια στρατιωτικού εξοπλισμού της Αυστραλίας τα οποία ανακοίνωσε η κυβέρνηση του πρωθυπουργού Τόνι Άμποτ.

Η χώρα θα δαπανήσει συνολικά 89 δισεκατομμύρια δολάρια Αυστραλίας (64,9 δισ. δολάρια ΗΠΑ) για την αγορά πλοίων και υποβρυχίων για το Πολεμικό Ναυτικό τα επόμενα 20 χρόνια. Από αυτά, τα 40 δισ. δολάρια (Αυστραλίας) προορίζονται για την κατασκευή πλοίων επιφανείας.

Ωστόσο, το χρυσό συμβόλαιο είναι αυτό των υποβρυχίων και αντιπροσωπεύει τη μεγαλύτερη συμφωνία για εξοπλιστικά προγράμματα που

έχει συνάψει ποτέ στην ιστορία της η Αυστραλία. Η κυβέρνηση υπόσχεται ότι θα εξετάσει ξεχωριστά τις προσφορές από τους λίγους αλλά πολύ ισχυρούς ενδιαφερόμενους ομίλους στο πλαίσιο μιας «ανταγωνιστικής διαδικασίας αποτίμησης». Η γερμανική ThyssenKrupp (TKMS), η ελεγχόμενη από το κράτος γαλλική DCNS και η ιαπωνική κοινοπραξία των Mitsubishi Heavy Industries και Kawasaki Heavy Industries διαγωνίζονται για το συμβόλαιο των υποβρυχίων. Η TKMS προβάλλει τα οικονομικά και πολιτικά πλεονεκτήματα της πρότασής της, αλλά στην Καμπέρα εκφράζονται αντιρρήσεις στο να δοθεί η σύμβαση σε υπερπόντια χώρα, χωρίς να διευκρινίζεται αν αυτό αφορά την ίδια τη Γερμανία. Ομάδα της ιαπωνικής κυβέρνησης βρίσκεται άλλωστε σε συζητήσεις με τις βρετανικές Babcock International Group και BAE Systems, σύμφωνα με το Reuters, ανταποκρινόμενη στην επιθυ-

μία της Αυστραλίας να έχει όσο το δυνατόν μεγαλύτερη εγχώρια συμμετοχή στο πρότζεκτ.

«Το βασικό που έχουμε κάνει σήμερα είναι να διασφαλίσουμε πως δεν κατασκευάζουμε απλώς ένα πλοίο στην Αυστραλία, έχουμε έναν στόλο που κατασκευάζεται στην Αυστραλία», τόνισε χαρακτηριστικά ο Άμποτ ανακοινώνοντας το εξοπλιστικό σχέδιο της κυβέρνησής του.

Ο Αυστραλός πρωθυπουργός «ανυπομονεί να εμβαθύνει» τους στρατιωτικούς δεσμούς της χώρας του με την Ιαπωνία, αντανάκλωντας την επιθυμία των Ηνωμένων Πολιτειών να δουν τους δύο πιστούς συμμάχους τους στην περιοχή Ασίας-Ειρηνικού να αναλαμβάνουν ενεργότερο ρόλο στον στρατιωτικό τομέα ως αντιστάθμισμα στην αυξανόμενη στρατιωτική ισχύ της Κίνας.

Άλμα στο 6.3 % σημείωσε η ανεργία

Η ανεργία εκτινάχθηκε στο 6,3 τοις εκατό, παρά το γεγονός ότι η Στατιστική Υπηρεσία εκτιμά ότι δημιουργήθηκαν 38.500 νέες θέσεις εργασίας τον Ιούλιο.

Οι οικονομολόγοι είχαν προβλέψει ότι θα δημιουργηθούν 10.000 νέες θέσεις εργασίας ενώ το ποσοστό της ανεργίας θα ήταν στο 6,1 τοις εκατό. Ο λόγος για τον οποίο η ανεργία αυξήθηκε παρά την πολύ καλύτερη από την αναμενόμενη αύξηση της απασχόλησης είναι ότι το ποσοστό συμμετοχής των ανέργων στην αγορά εργασίας, επίσης, αυξήθηκε κατά 0,3 ποσοστιαίες μονάδες στο 65,1 τοις εκατό. Ο οικονομολόγος της τράπεζας St George Bank, Τζάνου Τσαν, ανέφερε ότι η συνολική εικόνα της οικονομίας είναι καλύτερη από ότι αναμενόταν. «Είδαμε την άνοδο του ποσοστού της ανεργίας αλλά με δεδομένη την αύξηση της απασχόλησης το σοζύγιο είναι θετικό», είπε στο Reuters, ο κ. Τζάνου Τσαν και πρόσθεσε ότι «το άλμα του ποσοστού της ανεργίας οφείλεται στο γεγονός ότι το ποσοστό συμμετοχής των ατόμων που αναζητούν εργασία αυξήθηκε επίσης. Αυτά τα δεδομένα υποστηρίζουν την άποψη ότι η αγορά εργασίας είναι σε στέρρες βάσεις και, αν μη τι άλλο, μικραίνει τις πιθανότητες άλλης μιας μείωσης των επιτοκίων».

Το Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ αρνείται τους ισχυρισμούς ότι ξένοι φοιτητές απέτυχαν στις σπουδές τους αδικαιολόγητα

Το Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ απέρριψε τους ισχυρισμούς ότι «έκοψε» αδικαιολόγητα εκατοντάδες διεθνείς φοιτητές που σπουδάζουν διοίκηση επιχειρήσεων και παρακολουθούν μεταπτυχιακά προγράμματα. Περίπου το 37 τοις εκατό των πάνω από 1.200 φοιτητές που σπουδάζουν στο Business School του πανεπιστημίου πέτυχαν στις εξετάσεις τους κατά το πρώτο εξάμηνο. Ο Αναπληρωτής Κοσμήτορας, καθηγητής John Shields, δήλωσε ότι ο μεγάλος αριθμός των γοιπτών που απέτυχαν οφείλεται στην αλλαγή στη διαδικασία εξέτασης. «Αυτό το εξάμηνο, έχει εισαχθεί, για πρώτη φορά, αυτό που ονομάζεται υποχρεωτική τελική εξέταση. Η υποχρεωτική τελική εξέταση σημαίνει ότι ο μαθητής δεν μπορεί να πάρει τον μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών εάν δεν περάσει τις εξετάσεις». Οι αλλοδαποί φοιτητές, πολλοί από τους οποίους είναι Κινέζοι, αποτελούσαν την πλειοψηφία των φοιτητών που απέτυχαν.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern

Τηλ.: Εκκλησία: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2015

Παρακλήσεις: 10, 11, 12 & 13 Αυγούστου 2015, από 5:00μ.μ. έως 6:00μ.μ.

Παρασκευή 14 Αυγούστου 2015 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου

Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 8:30π.μ. - 11:00π.μ.

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ.κ. **Σεραφείμ**, από τις 7:00μ.μ. - 9:00μ.μ. Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχελαίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό, στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.

Σάββατο 15 Αυγούστου 2015 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας, ιερουργούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου

Απολλωνιάδος κ.κ. **Σεραφείμ**, από 8:00π.μ. - 11:00π.μ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής